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Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Harian (RPPH)
TK Cahaya Bangsa
TP. 2020/2021

Kelas/ Semester :TKA/1

Tema : Lingkunganku
Sub Tema : Binatang dan Tanaman
Sub sub Tema : Aku sayang binatang, tanaman dan makhluk ciptaan Tuhan

Alokasi Waktu : 10 Menit

Tujuan Pembelajaran
Mengenal mahkluk hidup sebagai ciptaan Tuhan Yang Maha Esa.

Menyayangi binatang, tanaman dan mahkluk ciptaan Tuhan.
Mengenal binatang, tanaman dan mahkluk ciptaan Tuhan melalui berbagai karya.

Kegiatan Pembelajaran
1. Kegiatan Pendahuluan
a. - Menyapa anak (Greeting; Absen)
- Berdoa.
- Apersepsi : Bercerita singkat tentang merawat hewan dan tumbuhan (binatang dan tanaman)
(Motorik kasar)
b. - Mengamati (Anak diajak mengamati video singkat tentang binatang dan tanaman).
c. - Menanya, Mencoba, Menalar dan Mengkomunikasikan Video yang telah diamati oleh anak dan
pengetahuan yang mereka miliki (Nam).

2. Kegiatan Inti
a. Bahasa : Menyebutkan huruf awal dari nama binatang.
b. Kognitif : Memasangkan gambar dengan simbol “Merawat binatang dan tanaman”.
c. Motorik : Menjepitkan penjepit jemuran bergambar simbol ke lembar kegiatan anak.
d. Sosem : Tertib dalam melakuan kegiatan memasangkan gambar dengan simbol ( Tanda ceklist =
boleh dilakukan, tanda silang = tidak boleh dilakuakan).

3. Kegiatan Penutup

Merivew kegiatan yang telah dilakukan anak.
Pemberian reward berupa sticker dan kata-kata motivasi
Menyampaikan kegiatan esok hari.
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Penilaian Pembelajaran
a. Penilaian Sikap
- Observasi : Saat melihat video (Merawat hewan yang adalah ciptaan Tuhan)
- Observasi : Tertib dalam kegiatan menjepitkan kertas
b. Penilaian Pengetahuan
- Penugasan : Memasangkan gambar dengan simbol “Merawat binatang dan tanaman”.
c. Penilaian Keterampilan
- Unjuk Kerja : Menyebutkan huruf awal dari nama binatang.
- Unjuk Kerja : Bergerak menirukan salah satu binatang dan tanaman.
- Unjuk Kerja : Terampil menjepit kertas dengan penjepit jemuran.



Daftar Ceklist

Nama anak
Hari/tanggal
Kelas/ Semester T TKA/L

Tema

: Lingkunganku

Sub Tema : Binatang dan Tanaman

Sub sub Tema

: Aku sayang binatang, tanaman dan makhluk ciptaan Tuhan

No . - Keterangan
Indik Penil
ndikator Penilaian BB | MB | BSH | BSB
A Penilaian Sikap;
Observasi
1 | Anak mengetahui cara menyanyangi binatang sebagai ciptaan
Tuhan.
2 | Anak mengetahui cara menyanyangi tanaman sebagai ciptaan
Tuhan.
3 | Anak dapat antri menunggu giliran
B Penilaian Pengetahuan;
Penugasan
1 | Anak mengetahui cara merawat binatang ciptaan Tuhan.
2 | Anak mengetahui cara merawat Tanaman ciptaan Tuhan.
C Penilaian Keterampilan;
Unjuk Kerja
1 | Anak mengenal huruf awal nama binatang
2 | Anak menirukan gerakan binatang;
- Sapi
- Kelinci
3 | Anak menirukan gerakan tanaman;
- Pohon tertiup angin
4 | Anak terampil menggerakkan jepitan jemuran
Metro, 10 April 2021
Nama Guru
Paskalis Ajeng KD, S.Pd
Anekdot
Hari/tanggal

Kelas/ Semester T TKA/L

Tema

: Lingkunganku

Sub Tema : Binatang dan Tanaman

Sub sub Tema

: Aku sayang binatang, tanaman dan makhluk ciptaan Tuhan

No Vgl Tempat | Waktu Peristiwa/ Perilaku
Nama Anak
1 Sabtu, 10 april 2021
a.
b
C.
Dst.

Metro, 10 April 2021
Nama Guru

Paskalis Ajeng KD, S.Pd







